

**ДУНАЙСЬКИЙ ІНСТИТУТ  
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ «ОДЕСЬКА МОРСЬКА АКАДЕМІЯ»  
м. ІЗМАЇЛ**

**ЩОДО ДІЯЛЬНОСТІ КУРСАНТСЬКОЇ РАДИ ЗА 2020 – 2021 НАВЧАЛЬНИЙ РІК**

Члени курсантської ради постійно беруть участь в засіданнях стипендіальної комісії для визначення курсантів, які займають високі позиції в рейтингу аби призначити академічну стипендію. За погодженням з Курсантською Радою приймалися рішення про:

- Відрахування здобувачів вищої освіти та їх поновлення на навчання;
- Переведення осіб, які навчаються у ЗВО за державним замовленням на навчання за кошти фізичних та юридичних осіб;
- Переведення осіб, які навчаються у ЗВО за кошти фізичних та юридичних осіб на навчання за державним замовленням;

17 вересня заступником голови курсантської ради Ковригіним Д.І. було проведено збори курсантської ради (дистанційно) на яких було вирішено питання щодо оновлення складу Ради з числа курсантів першого курсу. Так, членами ради від 1-го курсу обрано Тимофееву Аліну, Петренко Максима, Недялкова Валерія, Петрику Валентина, Грекову Ірину. На цьому ж засіданні було розглянуто питання участі членів ради — першокурсників у роботі стипендіальної комісії Дунайського інституту: делеговані курсанти — Петренко Максим (спеціалізація «Навігація і управління морськими суднами»), Изотов Станіслав та Грекова Ірина (спеціалізація «Менеджмент в морській галузі»).

На засіданні Курсантської Ради 30 грудня було винесено питання щодо створення освітніх ресурсів для судноводіїв та механіків, основною метою яких є проведення курсів, консультацій та інших освітніх заходів з курсантами, які ще не були на плавальній практиці. Основною концепцією цього проекту є те, що контроль за контентом та управління буде здійснюватися переважно курсантами, які вже мають досвід практики та готові цим досвідом ділитися. Такий процес має допомогти курсантам краще зрозуміти свою професію та отримати необхідні для перебування на практиці знання.

Був створений інтернет-ресурс для механіків, де періодично з'являється корисна освітня інформація для морських інженерів. Майже за рік праці кількість учасників зросла до тисячі, а в вільному чаті постійно спілкуються та задають питання механіки з різних країн. Але треба зазначити, що на жаль більшу активність у цьому каналі проявляють не наші співвітчизники, а інженери з Індії, Філіппін, Ефіопії та інших країн, що говорить про недостатню відповідальність більшості курсантів і як наслідок падіння конкурентноздатності.

Самостійне навчання курсантів відіграє роль не менш важливу, ніж у стінах ДІ НУ «ОМА». Окрім того, для підтримки конкурентноздатності наших курсантів, їх професійні навички повинні постійно відточуватися. Саме тому було вирішено, що необхідно приділяти цьому моменту велику увагу, в тому числі з позицій роботи Курсантської ради.

Для більш ефективної роботи ради на засіданні було запропоновано обрання курсантів, відповідальних за різні сфери життя Інституту, такі як: культмасовий

напрямок, спортивний напрямок, сфера навчання та науки, побут та проживання курсантів в екіпажі. Така структура допоможе Курсантській раді більш ефективно виконувати роботу за рахунок розподілу обов'язків.

17 травня відбулася відкрита зустріч членів Курсантської ради та експертної комісії з питань акредитації. У суботу, 5 червня 2021 року курсанти Дунайського інституту Національного університету "Одеська морська академія", які прийняли активну участь у проведенні акредитації, були винагороджені приємним сюрпризом - походом до боулінгу "Bessarabia".

23 травня 2021 року члени Курсантської ради та проблемної наукової групи Дунайського інституту Національного університету «Одеська морська академія» разом з Ізмаїльським відділенням Української асоціації сімейних психологів прийняли участь у акції, яка була приурочена до Дню захисту дітей. Захід було організовано кандидатом психологічних наук, доцентом кафедри навігації та управління судном ДІ НУ «ОМА», Сорокою Оленою Михайлівною, за підтримки інформаційного медіа-ресурсу «The Izmail Times».

На засіданні Курсантської ради 14 червня було доведено, що діючий голова ради Шумейко М.С. у зв'язку з закінченням навчання повинен передати повноваження. На пост нового голови курсантської ради усім членам було запропоновано проголосувати за кандидатуру Недялкова Валерія Дмитровича (211 гр.). За результатами відкритого голосування (за - 10, проти – 0, утримались – 0) члени Курсантської ради вирішили висунути кандидатуру Недялкова Валерія Дмитровича на голосування Курсантських зборів, що відбудуться 16.06.2021.

Голова курсантської ради



Шумейко М.С.